

"ЭХ, ДА МАСЛЕНИЦА !"

*"НАША МАСЛЕНИЦА, ТЫ
ШИРОКАЯ, В ДЕТСКИЙ САД К
НАМ ПРИШЛА И ВЕСНУ
ПРИНЕСЛА !"*

По традиции, проводы русской зимы сопровождались играми, плясками, песнями, блинами и сожжением основного символа ушедшей зимы - чучела Масленицы. И в наш детский сад то же заглянула "Масленица".



Игры с зимушкой







В ГОСТИ К НАМ ПРИШЛА
Баба- Яга









В конце праздника Масленицу провожали, сжигали на костре, который обязательно разводили на горке.

Считалось, что уходит все плохое, сгорая вместе с чучелом.

Так же считалось, что с сожжением чучела провожают зиму и встречают весну.

